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Matemáticas 4º E.S.O. 
Nombre                                                                                                                            
      
                                                       Fecha                                          Evaluación            
Nota: En el examen no se puede usar ni lápiz, ni corrector. 

Calificación 

 
 

1. (1,25 p.) Calcula m para que el polinomio ( ) 30x12mxx5x4xP 234 +−+−=  sea 

divisible por 4x −  
 
2. (1,5 p) Calcula la solución de la siguiente ecuación: 

030x37x9x3x2x4x 23456 =−−−−++  

3. (1,25 p.) Divide: 

( ) ( ) =−+−÷++−+ 5xx25x9x2x2x4 3234  

4. (3 p.) Reduce 
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5. (1,5 p.)  Efectúa las siguientes operaciones y simplifica el resultado: 

A. ( ) ( ) ( ) ( ) =+−++−⋅+ 3yxyxxy2xy2 2  

B. ( ) ( ) ( ) ( ) =−⋅+−−⋅++ y2xy2xy2x1xy2  

6. (1,5 p.) Expresa como cuadrado de un binomio 

=−+ x81x16 2  

=++ yx6yx9 224  

 
 


